CERRADURAS PARA LA SALA DE ESCAPE DEL INVENTOR

Cerradura A: Evalua las siguientes expresiones. Muestra todo tu trabajo.

E§XI15+-5—-(5+9)
(10+2-2)x6—1
6C+14+7)+8
C+8)+9-7
6(2+3)—3(8—-2)

A

Respuesta de la cerradura A:

Cerradura B: Dada cada expresion, elige el paso que debe realizarse primero.

. 4423 -H+1
a. 4+2

b. 2-3
c. 3-4
d 4+ 1

3.10+6+2+4
a. 10+6
b. 62
c. 2+4
d 10+4

Respuesta de la cerradura B:

81
2.2—7(8—5)
81
a. —

27
b.8—35
c.81 X8
d.27x8

4. 124+3%x5—-7
a.12—7
b. 12+ 3
c.h—7
d.3x5
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Cerradura C: Evalua las siguientes expresiones. Muestra todo tu trabajo.

542-7—6(-3)

(=9) -4+ 3 -12
(=5)°-4-20+10
32+ (=7)-4)+6

b=

Respuesta de la cerradura C:

Cerradura D: Elige todas las expresiones debajo que son iguales a 24.
3495
142
F+9-5+1+2
6—(3%x2)x4
(6—3)x2x4
16+4+20+5
16+4+ (20+5)
16+ (4 +20)+5

I S = A~

Respuesta de la cerradura D:

Cerradura E: Evalua la siguiente expresion. Muestra todo tu trabajo.

2+7-8—(32+6)—(—4)3—(2)5+%

Respuesta de la cerradura E:

Cadigo final:

> ARE YOU SMARTER THAN A cALcutator? | K20

LeE-A°R°*N



